

韩国风光

昨天,在南京新街口的一家商场内举办了一场韩国图片展。此次展出的图片,从不同角度和侧面展示了韩国绚丽优美的自然风光、丰富多彩的人文景观和社会风貌。在吸引了不少南京市民驻足观看的同时,也让市民进一步感受到浓郁的异国风光。 快报记者 施向辉 摄

自来水费本月起可以月结

口快报讯 (记者 鲍铭 东) 昨天下午 1 点, 南京市 自来水总公司水费收费系 统全面升级。自此,用户可 持缴费卡在抄表一周后,到 供水部门的四个营业点进 行缴费。

供水部门介绍,水费缴费系统升级后,实现了抄表一周后即可缴费,而原先抄表后隔月缴费,常有老年用户抱怨时间长容易遗忘。为了便于用户缴费,同时针对一些银行拒收现金的情况,供水部门正在积极与各收费银行沟通。目前已经和工商银行签订缴费协议。从9月1日开始,全市工商银行130个营业网点将设立专门的收费通道,现金收取水

电气费用。

记者昨日在抄收管理所还看见,一台和普通电话机外表无异的电话机,因为有了类似 POS 机的槽口,可以用来自助刷卡缴纳水费。抄收管理所负责人介绍说,本月起,供水部门和省银联携手,将先期推出这一电话自助刷卡设备。今后还酝酿在苏果超市等公共自助区进行推广。届时,市民缴纳水费更为方便。

另据了解,7 月南京市开始实行阶梯水价后,因为隔月抄表,首笔阶梯水费将于9月开始收取。升级的缴费系统方便了市民缴费,今后水费以元为单位收取,元以下零钱自动结转到下个月。

床上用品质量"不及格"

口快报讯(记者 郑春平 实习生 王瑞)记者昨天 从江苏省质监局获悉,今年第2季度该局在全省抽检存 第2季度该局在全省抽检合格 4702 批次,平均抽检合格率 为91.07%。此次抽检中,有 4种产品合格率低于60%。 其中,劳保鞋合格率仅 44.83%,省质监局对其启动 了黄色预警。

抽查中发现,单夹服装的合格率为53.63%,配套床上用品合格率为44.74%,比平均合格率低了三四成。存在的主要问题是色牢度、PH值以及纤维含量不合格。色牢度不好不仅影响服装的影观,而且微量染料有可能沾污皮肤,对人体产生危害;PH值不合格则会对皮肤为弱酸性,如果碱性太强就有可能造成皮肤过敏、皮炎等疾病;纤维含量标注不正确,则会

错误引导消费者。抽查中还 发现,不少衣服标签上外面 标注干洗,里面标注水洗,让 消费者无所适从。被质监部 门启动黄色预警的劳足趾鞋的 门品,则是因为保护足趾鞋的 耐压性达不到要求,耐磨、耐 折指标不合格,降低了劳动 佐护作用,甚至会造成人身

地铁逸仙桥站今晚围挡

□快报讯(通讯员 宁 交轩 记者 田雪亭)从今晚 开始,地铁二号线逸仙桥车 站将围挡施工。届时,中山东 路龙蟠中路路口东侧约 160 米长的道路南侧路面将被占 用,所有车辆须偏移至道路 北侧双向通行。

据介绍,围挡实施后,约160米长的围挡路段将以北侧人行道的一排行道树为道路中心线,由东向西方向由2股机动车道逐步扩展为3股,车辆从改造后的原人行道位置通行。由西向东方向,受施工影响由原来的3股机动车道逐步缩减为2股。另外,该路口由南向北方向的车道将向东偏移,车辆在龙蟠中路西华门附近须向右转,驶上便道通行。

作为地铁二号线以及龙

蟠中路改造两大工程的交汇点,中山东路龙蟠中路路口的交通压力尤其巨大,交通通行条件也最为复杂。交管部门提醒说,至明天(本周六)早上,该路口的交通标志、标线、信号灯杆都将调整到位,届时将对通行车辆带来较大影响,因此敬请广大车辆驾驶人和市民经过施工路段时,要注意交通标志、标线的变化,遵守交警和现场协勤人员的指挥,有条件的车辆可选择绕行。

据交警二大队副大队长 王青介绍,施工围挡后,该路口的原有交通管理措施不变, 具体为:该路口南口,北口,全 天禁止机动车左转弯和调头,每日7时至9时和17时至 19时禁止机动车右转弯。该路口东口、西口,全天禁止机动车左转弯或调头。

新规出台三月厂商还"没听说"

南京市工商局给月饼厂商打"预防针"

"新规?没听说过,我们的礼盒里月饼和洋酒是搭配在一起销售的。"中秋节临近,南京市场上月饼大战早已打响。国家关于月饼的强制性标准从今年6月1日起就开始执行了,然而有些厂商居然声称没听说过。近日,南京市工商局对全市近50家月饼生产厂家、酒店、宾馆召开了"提醒会",特别对月饼的豪华包装及搭售行为做出明确要求,杜绝任何不符合标准的月饼流入市场。

月饼包装要"瘦身"

很多人家中往往都有月 饼吃完后留下的精美包装 盒,有人戏称这叫买椟还 饼"。今年实施的新标准对 月饼的包装容积进行了强制 性规定:"每千克月饼的销售 包装容积应不超过 9000 立 方厘米。"即1千克月饼的销 售包装容积最大只相当于 个 DVD 播放机大小,同时, 外包装盒的大小要与月饼重 量成比例地减小或扩大。然 而长期以来,包装价格远高 于月饼成本价的现象对消费 者来说已经屡见不鲜。按照 新规对月饼"瘦身"作出的 规定, 厂家必须对月饼进行 合理包装,包装成本不得超 过其出厂价格的25%。同时, 对月饼的包装材料也进行了 要求,必须使用无毒、无害 易于降解或者便于回收的材 料,减少包装材料的讨度使 用,禁止使用未经过处理的 木质材料等。此外,包装中对

月饼使用的脱氧剂、保鲜剂 不得直接与月饼接触。

不得与其他产品搭售

目前,南京市月饼生产 销售企业大大小小共有50 家左右, 月饼的花色品种也 越来越繁杂。按照国家新标 准中对月饼的定义,是指使 用面粉等谷物粉、油,不加糖 调制成饼皮,包裹各种馅料, 经加工而成在中秋节食用为 主的传统节日食品。不过,这 一"传统食品"已经越来越 不像"食品"了,有时候更像 是其他食品的"配角"。特别 是一些月饼礼盒,搭配茶叶、 燕窝、葡萄酒甚至钻石项链 来销售,真正的月饼没有几 块, 却标出了几千元甚至上 万元的价格, 远远超出了月 饼本身的价值。面对这类现 象,南京市工商局消保处副 处长陈元虎表示, 今年月饼 生产经营者,必须严格按照 新的月饼标准来生产销售, 不得将月饼与其他产品混合

包装、销售。对于违规月饼, 工商部门将立即责令下柜并 进行立案查处。

工商局提出五大规范

国家月饼新标准已经从 今年6月1日正式实施,也 就是说,目前市场上销售的 月饼应该都是按照新的标 准生产的。不过,仍然有部分 厂商表示对新规"不知情" 对此,南京市工商局昨天对 月饼经营者提出了五大要 求:一是明码标价,做到价签 价目齐全、标价内容真实明 确;二是保证月饼的质量,不 得制售假冒伪劣月饼,严格 月饼保质期,对过期、霉变月 饼要及时退市和销毁;三是 对月饼进行合理包装;四是 不得以任何形式搭售商品; 五是月饼经营者应当在食 品标签的醒目位置,清晰地 标示反映食品真实属性的专 用名称,包装标识必须真实 实习生 王瑞

快报记者 郑春平

"贵族月饼"脱下盛装叫卖

离中秋节还有一个多月,市面上月饼的销售却已相当热闹,"瘦身"新政的出台,让风光已久的"贵族月饼"基本退出了市场,酒店月饼的价位也普遍走低。

星级月饼沾"贫"忌富

记者走访了南京几家星级酒店发现,以往数千元的"天价月饼"、夹酒夹烟的"搭售月饼"今年已经难见踪影,主打月饼礼盒的售价大都在300元以下,五星级酒店金丝利喜来登甚至推出了68元/盒的平民月饼,最贵的一盒不过200多元,就连曾推出南京顶级月饼的金陵饭店,今年的归收售价也大大缩水、最低中降

至 108 元/盒。记者来到沃尔玛超市,一盒净重 450 克的某品牌月饼卖 72 元,且只用普通红色纸盒包裹而已。月饼间的"贫富差距"显然愈发不明显。

价格虽普降,利润仍可观

豪华版月饼叫停,是否意味着月饼的利润在下降?一位不愿透露姓名的业内人士对此表示,怎么可能?看似价格降了,但利润还是比较可观的,保守一点说,瘦身后月饼的利润起码也能翻一番!

你卖我也卖,餐馆忙啃秋

月饼的销售早已不是酒店和糕饼店的专利,记者在采

访中发现,随着今年新政的实施,越来越多的中小型餐馆都忙着来"啃秋"了。某中等规模餐馆的前台工作人员,前不久就接到了老板下达的"每人80盒"的推广任务,她向记者透露,老板说了,去年跟厂家订的1500盒都不够卖,今年又多订了1000盒!

一位不愿透露姓名的餐馆老板告诉记者,以前凭借餐馆的知名度标不出高价,食客也觉得送不出手,所以不愿在月饼上投入太多,但现在酒店月饼的价格也不过一两百,包装都走简约环保路线,差别也不大,食客自然乐意就近购买,今年对月饼的投入自然要加大力度了。

快报记者 王多

2/3业主同意 "房屋养老金" 就能修电梯

被称为"房子养老金"的房屋维修基金究竟如何使用? 2/3 以上业主同意使用如何操作? 电梯能不能动用维修基金?昨天,南京市房产局相关部门就房屋维修基金的使用问题进行了详细解答。

使用须经 2/3 业主同意

疑问: 规定 2/3 的业主 同意使用房屋维修基金即 可使用,这个 2/3 业主通过 何种形式操作?

解答:根据国务院 2003 年颁布的《物业管理条例》 第十二条规定,专项维修基 金使用和续筹方案的决定, 必须经物业管理区域内全体 业主所持投票权 2/3以上 通过。 按《条例》规定,业主 意见通过的形式可以采用集 体讨论,也可以采用书面征 求意见的形式。在一些较为 特殊的情况下,如短时间内 无法征集 2/3 以上业主意 见,房屋急需维修,且维修项目确属维修基金使用范围的,也可以采取公示等其他形式先行在维修基金中列支维修费用。

保修期内不能动"养老金"

疑问: 交了房屋维修基金后,在哪些情况下可以动用"房子养老金"? 电梯可以动用维修基金维修及更换吗?

解答:根据现行维修基金管理规定,凡权属为全体业主或部分业主共有,在使用功能上,也是为全体业主或部分业主共同服务的房屋共用部位、共用设备都属于维修基金的可使用范围。但是也规定

了几种情况不能动用维修基金:(1)如共用部位、共用设施设备尚在开发建设单位的保修期内,应由开发建设单位负责维修,不能动用维修基金;(2)应由物业管理企业,或供电、供水等市政管理部门进行维修的项目也不能在维修基金中支出维修费用。但是,如相关业主在完全知情的情况下,自愿动用维修基金,也是完全可以的。

有电梯的小区交付后, 过了电梯的保修期,只要 2/3 以上业主同意了,电梯完全 可以动用维修基金来维修或 更换。 快报记者 尹晓波 通讯员 房萱

【天天出彩】

排列5(06235

开奖结果: 73222 奖级 中奖注数 每注奖金 排列5 7注 100000元

排列3(06235期)

开奖结果:732 奖级 中奖注数 每注奖金 直选 6287注 1000元 组选6 22935注 江苏220元

福彩"双色球"(2006102期)

红色球号码:1 4 13 19 20 24 蓝色球号码:11

奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 0注 0元 二等奖 29注 518500元 三等奖 526注 3000元 四等奖 22986注 200元 五等奖 400662注 10元

六等奖 3650774注 5元

22选5(06235期)

中奖号码: 04 06 07 13 14 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 3注 34888元 一等奖 338注 50元 二等奖 6245注 6元

15选5 (2006235期)

中奖号码:1 2 10 12 14 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 34注 3647元 二等奖 1782注 10元

3D游戏(2006235期)

中奖号码:315 奖等 江苏中奖 每注金额 单选 424注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 2401注 160元

江苏体彩 今年销量超20亿

口快报讯(通讯员 沈体彩) 2006年8月29日,江苏全省体育彩票当年销量实破20亿元大关,创下了我省彩票销售的新高。截至今年8月29日,全省历年来累计销售体育彩票137.5亿元,筹集社会公益金约40多亿元,代缴大奖偶得税近6亿元,为我省体育事业的发展做出了积极的贡献。

莫愁湖公园 今年重建曾公阁

□快报讯(记者 孙兰兰 通讯员 顾庆)朱自清在《南京》一文中曾写过,莫愁湖临湖小阁里,有曾国藩石像,横题"江天小阁坐人豪"。这座小阁就是曾公阁,可惜的是早已毁掉。不过,记者昨日获悉,莫愁湖目前二期环境综合整治已经开工,今年年底,市民就有望在复建后的曾公阁眺望四面湖景了。

不过,此次复建并不是重现原样,莫愁湖公园管理处张主任介绍,现在的计划是在原址修成伸入湖区的平台,既可以让游客在此饱览美景,又可起到纪念原来古建筑遗址的作用。

南京两对列车 9月继续加开

□快报讯(通讯员 陶利 平 记者 毛丽萍) 昨天,记者从上海铁路局获悉,9月份南京站仍旧有两对加开列车继续,上海至南京 T760 次和南京至徐州 A334 次。

据悉,随着各大中专院校开学,9月份铁路客流将有所回落。但郑州、深圳、贵阳、徐州、南京和沪宁杭沿线等部分方向客流仍将持续一段时间。为此,上海铁路局9月将继续增开上海至郑州L78次、上海至深圳L139次、上海至无锡T752次、上海至南京T760次、杭州东至怀化L131次、宁波至贵阳A76次、南京至徐州A334次8对旅客列车。